

河北正定县 10955 民众签名反迫害

(明慧网通讯员河北报道)
二零一二年六月，河北省石家庄市正定县发生了七百多名民众按手印联名营救法轮功学员李兰奎的“七百手印”事件，引发海外媒体关注报道。后又陆续有四批民众共三千多人签名按手印，声援“七百手印”事件，呼吁释放被绑架的法轮功学员。

对民众的呼吁，中共当局实施更加疯狂的迫害。中共政法委指使“六一零”（中共专门迫害法轮功的非法组织）、公安、国保、国安等机构，绑架、骚扰更多法轮功学员和签名按手印的民众。对此，近期当地民众继续签名呼吁释放被绑架的贾志江等法轮功学员。目前声援法轮功学员的总计签名人数已达一万零九百五十五人。贾志江目前被劫持在正定县看守所。

连续十余昼夜不准睡眠，贾志江饱受摧残

二零一二年十一月初，家人委托的律师终于在河北正定县的看守所里，第一次见到了饱受摧残的贾志江。贾志江也被绑架到石家庄市公安刑警培训中心（也叫警犬培训基地）那个秘密处所，遭到国保警察连续十几昼夜的折磨：

1、不让睡觉：戴黑头套，



图：七百手印后，第六轮签名六千五百六十四人，目前累计签名人数已这一万零九百五十五人。

稍一打盹就被看守的警察毒打，不分白天黑夜连续十几天；

2、殴打：打头、用杀猪的绳子勒住嘴，把脚趾甲踩踏掉、揪胡子、抽烟时喷烟熏；

3、戴脚镣：从八月十三日到八月二十九日一直戴脚镣，两只脚肿得走不了路，就被协警打；

4、坐铁椅子：从八月十三日到八月二十九日，除了去厕所，一直铐在铁椅子上；

5、用木棍子打脚掌、后背、手，还扇耳光。

二零一二年十一月十六日，

律师正式向正定县检察院递交了有贾志江本人和两位代理律师签名的控告状，要求检察院立案调查正定县公安局高国等人对贾志江实施酷刑的犯罪行为。同时抄送邮寄给河北省各相关部门。

二零一三年一月下旬，律师在正定看守所再次会见了贾志江，他在那里天天遭受奴役，被强迫包装一次性筷子，干的慢了就被同室的犯人用烟头烫手指甲，指甲被烫成了黑色。律师去正定县检察院反渎局问控告案进展情况。反渎局科长郑军勇负责此事，称他们人手少，没时间调

查。

“七百手印”事件背景

二零一二年六月份，美国爱荷华州州长布蓝斯塔德到访正定县，正定县“六一零”、政法委以“安保”为名跟踪绑架了以经营废品谋生的李兰奎老人。该事件引发当地民众不满，开始签名按手印联名要求释放李兰奎。李兰奎目前被中共关押在劳教所，被非法劳教一年零三个月。

自二零一二年七月二十二日开始，中共政法委疯狂迫害与联名按手印有关的民众和法轮功学员，指使河北省六一零、公安、国保、国安，在正定县、石家庄市、藁城市等地，大肆骚扰民众，共有十六名法轮功学员和家属被绑架。他们被戴上黑头套绑架到石家庄市第一看守所院内的一处秘密地点——石家庄市公安刑警培训中心（也叫警犬培训基地）酷刑逼供，被强制连续长时间铐在铁椅子上，遭受毒打，甚至高压电击。

二零一二年九月二十五日，正定县公安局与正定县检察院合谋，将法轮功学员贾志江、高素贞、张天启（高素贞的丈夫）三人非法转捕，一直关押至今。

恐惧民众支持法轮功 辽宁葫芦岛恶警骚扰声援者

(明慧网通讯员辽宁报道) 辽宁省葫芦岛市法轮功学员张井华（张景华）女士二零一三年一月被中共法院非法判刑四年。张井华的亲朋、邻里、乡亲得知她被非法判刑后，都感到义愤，表示要继续声援张井华，并向法庭递交了有两百多人签名的请愿书，遭到恶警骚扰、追查。

参与骚扰民众的公安部门有：三家子派出所、缸窑岭派出所、暖池塘派出所。

张井华原患胃癌绝症，因修炼了法轮功，身体得到完全的康复。多年来，她以一个柔

弱之身、克服了一般人难以想象的困难，撑起了这个摇摇欲坠的家庭。

二零一二年七月二日，张井华在讲法轮功真相时遭绑架。二零一三年一月九日，南票区公检法三方合谋非法庭审张井华，并于三十一日非法判刑四年。

张井华的亲朋、邻里、乡亲得知她被非法判刑后，都感到义愤，表示要继续声援张井华。这些亲友、乡亲们在非法庭审后曾向法庭递交了有两百多人签名的请愿书，要求法院尊重事实，依循法律，无罪释

放善良的张井华。许多民众纷纷在声援张井华的请愿书上签字。

然而，辽宁省政法委、专门迫害法轮功的“六一零”非法组织、公检法司等部门，得知民众为营救张井华按手印后，非常恐慌，伙同葫芦岛和南票区政法委、“六一零”、公检法司等部门，指使当地派出所所以恐吓、威胁手段迫使民众在它们印制好的“不炼法轮功，不支持法轮功，以后不参与此事”的保证书上签字。头一次骚扰说是核实是不是本人为张井华签的名，但是强迫

民众在他们印制的表格上填“无”，以造假。恶警这次骚扰还逼民众写上“不是支持法轮功，只是看她家困难才签的名”，有的民众甚至被骚扰三次。警察还找到张井华的家属索要按手印的原件，企图追查是谁上网曝光他们的恶行。

张井华被非法判刑后上诉，并于二零一三年二月八日上午将上诉书递交葫芦岛市中级人民法院。葫芦岛市中级人民法院将于三月二十六日下午二点在法院刑二庭非法开庭。